



«Севтеплоэнерго» успешно внедряет информационные технологии



За прошедшие три года на предприятии «Севтеплоэнерго» проделана большая работа по модернизации IT-инфраструктуры. Внедрены современные IT-инструменты, которые позволяют сегодня сотрудникам оперативно решать многие производственные задачи.

«В современных реалиях без использования современных IT-инструментов предприятию довольно сложно развиваться и быть эффективным. Мы стараемся идти в ногу со временем и использовать в своей работе такие инструменты, которые позволят сделать наше предприятие прибыльным и привлекательным для инвесторов», — сказал руководитель структурного подразделения информационных технологий ГУПС «Севтеплоэнерго» **Анатолий Мишин**.

Так, по его словам, с 2017 по 2019 годы на предприятии осуществлен полноценный переход с аналоговой стационарной телефонной связи на цифровую посредством IP-телефонии, модернизирована слаботочная кабельная сеть. Внедрена собственная система корпоративной электронной почты. Запущен новый сайт предприятия с личным кабинетом и возможностью использования электронной цифровой подписи.

Внедрена система электронного документооборота, что значительно упростило организацию внутренних управленческих процессов и контроль за их исполнением. Реализован первый этап создания Центра обслуживания клиентов (введен единый номер 8-800-777-00-19, используется ПО Contact-центра и Service Desk). Внедрен аппаратно-программный комплекс UserGate (в т.ч. Firewall) для обеспечения информационной безопасности предприятия и защиты персональных данных. Парк компьютерной техники вырос с 372 до 732 единиц. Возраст парка оргтехники снизился с 7 до 2,5 лет.

В рамках проекта «Умный город» в 2019 году на предприятии реализован пилотный проект по диспетчеризации 60 тепловых пунктов. Следующий этап предусматривает внедрение на предприятии системы дистанционного управления технологическими процессами.

В планах на текущий год внедрение программного обеспечения для автоматизации сбытовой деятельности предприятия, а также ERP — системы для управления всеми бизнес-процессами «Севтеплоэнерго». Это позволит предприятию еще более эффективно управлять своими ресурсами и оптимально их использовать.

Бюджет-2020



1 ноября 2019 года был утвержден бюджет ГУПС «Севтеплоэнерго» на 2020-2022 гг. Благодаря слаженной работе отделов и служб предприятия бюджет принят в строгом соответствии со сроками, закрепленными в Положении по бюджетированию, и на полтора месяца раньше бюджета прошлого года.

Размер затрат на 2020 год в рамках исполнения бюджета доходов и расходов составит 2 580,9 млн руб., в т.ч.:

- затраты на топливно-энергетические ресурсы — 1 135,17 млн руб.;
- текущий ремонт 98,09 млн руб.;
- капитальный ремонт 9,89 млн руб.

Изначально в утвержденном бюджете на 2020 год размер затрат на ремонты составлял 95,99 млн руб., но после утверждения тарифов на тепловую энергию на 2020 год, согласно приказам Департамента городского хозяйства г. Севастополя от 18.12.2019 г. №621-ОД и от 24.12.2019 г. №648-ОД, было принято решение об увеличении размера затрат на ремонты до 107,98 млн руб.

Также в бюджете утверждены рас-

ходы на безопасность — 26,48 млн руб., проведение экспертизы промышленной безопасности объектов теплоснабжения — 18,34 млн руб., техническое обслуживание приборов и оборудования — 7,18 млн руб.

Также в бюджет на 2020 год включены в полном объеме затраты на выполнение условий Коллективного трудового договора, в том числе на приобретение материалов по охране труда — 19,6 млн руб. и расходы на мероприятия по достижению нормативов безопасности, гигиены и производственной санитарии на котельных, ЦТП и в помещениях служб по следующим адресам: Геловани, 3; 1-я Бастионная, 14; Героев Подводников, 9; Адм. Октябрьского, 19, стр. 12; Хрусталева, 66-а; Казачья, 24; Коммунистическая, 40; Ерошенко, 17-б; ЦТП Паршина, 2; Голя, 35; Шостака, 1; Ленина, 46; Фильченкова, 17.

13 ноября 2019 года была утверждена Годовая комплексная программа закупок товарно-материальных ценностей на 2020 год, а 26 ноября 2019 года — Годовая комплексная программа закупок работ/услуг на 2020 год.

Утверждение обеих программ в ноябре 2019 года позволило службам предприятия приступить к закупкам на полтора месяца раньше предыдущего года и, следовательно, быть уверенными в том, что товарно-материальные ценности (ТМЦ), необходимые для выполнения производственных задач, начнут поступать на склад предприятия уже в январе 2020 года.

14 декабря 2019 года было утверждено Положение по ГКПЗ, регламентирующее приобретение ТМЦ, топливно-энергетических ресурсов, работ/услуг на предприятии. На основании утвержденного документа на предприятии будет осуществляться контроль за сроками поставки ТМЦ на склад предприятия и сроками заключения договоров по работам/услугам, что позволит повысить эффективность управления ресурсами.

25 декабря 2019 года была утверждена программа перспективного развития предприятия на 2019-2022 гг.

Размер затрат на 2020 год в рамках исполнения Инвестиционного бюджета предприятия составляет 828,82 млн руб., из них 691,48 млн руб. — собственные средства, 112,28 млн руб. — целевые программы, 25,06 млн руб. — бюджетные средства.

С целью модернизации парка компьютерной техники планируется приобретение оборудования на общую сумму 1,52 млн руб., помимо этого предполагается приобретение оборудования для метрологической службы на общую сумму — 1,09 млн руб., а также приобретение оборудования, замена и установка насосов на котельных и ЦТП на общую сумму 0,85 млн руб.

Успешное выполнение бюджетов позволит привлечь внешние финансовые ресурсы для модернизации основных фондов, а также реализовывать целевые программы, направленные на развитие предприятия и улучшение условий труда сотрудников ГУПС «Севтеплоэнерго».

Отдел бюджетирования

Назначен и. о. директора ГУПС «Севтеплоэнерго»

С 23 января 2020 года согласно распоряжению Департамента городского хозяйства г. Севастополя от 22.01.2020г. № 3-Р обязанности директора ГУПС «Севтеплоэнерго» возложены на **Дмитрия Васильевича Горбунова, технического директора предприятия.**

Дмитрий Васильевич работает на предприятии с мая 2018 года.

Прежний руководитель, Рамиль Альбертович Галимуллин, возглавлял предприятие с 17 января 2017 года по 22 января 2020 года.

